

ТЕАТР ИДЕТ К ЗРИТЕЛЮ

Завершаются гастроли в нашем городе Липецкого драматического театра. Со сценическим творчеством липчан знакомились разные поколения орловских зрителей — и в 50-е, и в 60-е годы.

Нынешняя встреча принесла новые открытия, еще больше укрепила в орловцах их давнее уважение к артистам из Липецка. И не только потому, что они показали интересные, запоминающиеся спектакли: «А поутру они проснулись...» В. Шукшина, «Иосиф Швейк против Франца - Иосифа» Я. Гашека, «Мои надежды» М. Шатрова, «Последний срок» В. Распутина...

За время гастролей артисты провели на выезде 15 творческих встреч. Они были гостями заводов «Текмаш», «Стекломаш», шестерен, трикотажной фабрики, областного объединения сельхозтехники и других предприятий. Тепло их принимали строители бройлерной фабрики, рабочие МЗАЛа, студенты Орловского филиала МГИК.

Актеры рассказывали о своем театре, о своей профессии, показывали отрывки из спектаклей, проводили со зрителями дискуссии.

Несмотря на такую насыщенную программу гастролей, коллектив театра успевает работать и над новыми спектаклями. Все время идут репетиции двух спектаклей: «Синие кони на красной траве» М. Шатрова и «Превышение власти» В. Черных. Наверное, орловским зрителям в будущем удастся их посмотреть...

Н. НИКОЛИН.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

г. ОРЕЛ

27 ИЮН 1979